

**ERRATA ACERCA DO EDITAL DE LICITAÇÃO N° 010/2024****Pregão Eletrônico n° 010/2024/ Processo Administrativo n° 028/2024 Código  
Licitações-e n° 1046431**

**Com relação a licitação n° 1046431** cujo objeto é o registro de preços para eventual contratação de empresa especializada em terceirização, para prestação de serviços continuados, sem fornecimento de uniformes, em regime de empreitada por preço global, nas dependências do Conselho Regional de Odontologia da Bahia – CRO-BA.

**Onde se lê:**

“Valor médio referencial global: R\$ 277.829,20 (duzentos e setenta e sete mil oitocentos e vinte e nove reais e vinte centavos).”

**Leia-se:**

“Valor médio referencial global: R\$697.943,24(seiscentos e noventa e sete mil novecentos e quarenta e três reais e vinte e quatro centavos)”

Por fim, informo que permanecem inalteradas todas as cláusulas estabelecidas.

Salvador - BA, 24 de maio de 2024.

*\*Original assinado nos autos do Processo\**

Irla Nunes Silva Eloy

Pregoeira Oficial CRO-BA